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AJ V TOMTO TÝŽDNI APELUJEME NA SENIOROV

Sme  veľmi  radi,  že  aj  prostredníctvom našich  upozornení  a  poučení  o nástrahách 
podvodníkov pozitívne vplývame na Vás seniorov, nakoľko sme tento týždeň v Trenčianskom 
kraji nezaznamenali žiadny pokus ani podvod na senioroch. 

Aj napriek tomu Vás chceme upozorniť, že neposkytujte žiadne údaje o sebe, o rodine, 
ani o bankovom účte a platobnej karte, nakoľko môže dôjsť k zneužitiu v prospech podvodných 
páchateľov. Banky,  pošta  a štátne  organizácie  nežiadajú  bankové  a osobné  informácie  od 
občanov prostredníctvom telefónu. Prosíme Vás o ostražitosť,  overovanie si  informácií  od 
neznámych osôb, ktorí sa môžu vydávať za rodinných príslušníkov, pracovníkov banky, pošty, 
plynárov, elektrikárov a iných poskytovateľov služieb. 

Seniorov preto upozorňujeme, aby boli obozretní voči osobám, ktoré ich osobne či
telefonicky kontaktujú a žiadajú od nich peniaze pod rôznymi zámienkami. Zdôrazňujeme, aby
neodovzdávali žiadne cennosti neznámym ľuďom, nevyberali svoje úspory pre cudzie osoby,
príp. nerealizovali finančné transakcie na čísla účtov, ktoré sú im nahlásené počas podvodného
telefonátu a nevpúšťali cudzie osoby do svojich príbytkov. 

DODRŽIAVAJTE NIEKOĽKO DÔLEŽITÝCH RÁD, AKO SA NESTAŤ 
OBEŤOU PODVODNÍKOV A ZLODEJOV !!!

 Nekomunikujte s osobami, ktoré sa v telefóne vydávajú za Vášho príbuzného, lekára, 

vojaka, policajta, kňaza či inú osobu, ktorá od Vás žiada peniaze, takýto hovor ihneď 

ukončite!

 Ihneď po telefonáte si overte, či Vás skutočne kontaktoval Váš príbuzný!

 Obratom im zavolajte, overte si skutočnosti, ktoré Vám boli oznámené v telefóne!

 Nevyhadzujte z okna peniaze a cenné predmety cudzej osobe, aj keď tvrdí, že ju za 

Vami posiela váš príbuzný!

 Neposkytujte svoje bankové údaje a radšej sa poraďte so svojimi príbuznými !

 Neposkytujte svoje bankové údaje tretím stranám a radšej sa poraďte so svojimi 
príbuznými alebo v pobočke Vašej banky !

 Nedôverujte prehnane zvýhodneným investičným príležitostiam !
 V prípade akéhokoľvek podozrenia vopred kontaktujte políciu na čísle 158 ! 


